



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 31/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 14 de novembro de 2024.

**EDITAL N°41 APOIO à AÇÕES DE EXTENSÃO VOLTADOS À ARTE E CULTURA E
EDUCAÇÃO FÍSICA, ESPORTES E LAZER**

RETIFICAÇÃO N°01

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO IFRS CAMPUS ALVORADA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a Retificação N°01 do Edital de Apoio à Ações Voltadas à Arte e Cultura e à Educação Física, Esportes e Lazer, conforme abaixo:

Onde se lê

8. DO CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do presente edital apresenta as seguintes fases e prazos:

Etapas	Período/ Prazo
Publicação do edital	19/09/2024
Período de submissão das propostas no módulo extensão do SIGAA	19 a 26/09/2024
Divulgação parcial das proposta contempladas	27/09/2024
Encaminhamento de recursos quanto à não homologação das propostas	28/04/2024

Resultado final das propostas contempladas	30/09/2024
Período de início das ações	01/10/2024
Prestação de contas dos recursos	15/11/2024
Prazo final de execução da ação de extensão	30/11/2024
Prazo de envio do relatório final da ação	13/12/2024

Leia-se

8. DO CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do presente edital apresenta as seguintes fases e prazos:

Etapas	Período/ Prazo
Publicação do edital	19/09/2024
Período de submissão das propostas no módulo extensão do SIGAA	19 a 26/09/2024
Divulgação parcial das proposta contempladas	27/09/2024
Encaminhamento de recursos quanto à não homologação das propostas	28/04/2024
Resultado final das propostas contempladas	30/09/2024
Período de início das ações	01/10/2024
Prestação de contas dos recursos	18/11/2024
Prazo final de execução da ação de extensão	30/11/2024
Prazo de envio do relatório final da ação	13/12/2024

Alvorada, 14 de novembro de 2024.

Ademilde Irene Petzold Prado
Diretora-geral do Campus Alvorada do IFRS
Portaria nº 147/2024

(Assinado digitalmente em 14/11/2024 20:51)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000570/2024-56

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **31**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **14/11/2024** e o código de verificação: **3f59a22778**